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PRAVILA ŠOLSKEGA REDA v Osnovni šoli Zreče 

 

1. člen  

(namen pravil) 

 

Ta pravila natančneje opredeljujejo dolžnosti in odgovornosti učencev, načine zagotavljanja 

varnosti, pravila obnašanja in ravnanja, kršitve, postopke in ukrepe v primeru kršitev pravil, 

organiziranost učencev, opravičevanje odsotnosti ter sodelovanje pri zagotavljanju 

zdravstvenega varstva učencev. 

 

 

2. člen  

(opredelitev pojmov) 

 

 Učenec je spolno nevtralen izraz za udeleženca ali udeleženko v učnem procesu, ki 

obiskuje pouk v Osnovni šoli Zreče in ni delavec šole. 

 Učenec s posebnimi potrebami je učenec z odločbo pristojne institucije, s katero so 

ugotovljene in opredeljene posebne potrebe tega učenca. 

 Kršitev je vsako ravnanje ali dejanje učenca, ki je v nasprotju z veljavno zakonodajo, s 

temi pravili ali z ostalimi akti šole. Kršitve razčlenjujemo s temi pravili na lažje, težje 

in najtežje. 

 Postopek je proces, ki se začne z opredelitvijo kršitve in konča z vzgojnim ukrepom, ki 

je v skladu s temi pravili. 

 Vzgojni ukrep je končni rezultat postopka, ki na zakonit in predvidljiv način določa 

odziv šole na ugotovljeno kršitev. 
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3. člen 

(dolžnosti in odgovornosti učenca) 

 

Dolžnosti učenca so, da: 

 redno obiskuje pouk in izbirne predmete ter ostale načrtovane aktivnosti, 

 ravna v skladu s pravili šolskega in s hišnim redom, 

 spoštuje pravice drugih učencev in delavcev šole z upoštevanjem drugačnosti, 

 v času vzgojno-izobraževalnega procesa skrbi za lastno zdravje in varnost, 

 spoštljivo ravna s šolsko lastnino, 

 skrbno prinaša šolske potrebščine, 

 sodeluje v šolskih aktivnostih, 

 izpolnjuje svoje učne in druge obveznosti, 

 sodeluje pri urejanju šolske okolice in prepoznavnosti šole. 

 

Učenec je odgovoren za dosledno izpolnjevanje svojih dolžnosti in za kršitve zakonskih in 

šolskih predpisov, vključno s temi pravili.  

 

 

4. člen 

(načini zagotavljanja varnosti) 

 

Nadzor na šolskem območju je organiziran z dežurstvom učiteljev in učencev. Učenci so dolžni 

upoštevati navodila nadzornih oseb. 

 

Učencem zagotavljamo varnost: 

 z doslednim izvajanjem predpisov s področja varnosti in zdravja pri delu; 

 z izvajanjem osnovnega preventivnega zdravstvenega programa; 
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 z izvajanjem prometno-varnostnega programa; 

 z varovanjem in nadzorom vhodov v šolo in z doslednim zaklepanjem garderob na 

razredni in predmetni stopnji (od 5. do 9. razreda); 

 z videonadzorom okolice šole; 

 z doslednim upoštevanjem in izvajanjem hišnega reda; 

 začasna odstranitev učenca iz razreda, da se zagotovi nemoten in/ali varen potek pouka, 

 začasen odvzem naprav oz. predmetov, s katerimi učenec moti ali ogroža lastno varnost 

ali varnost drugih v šoli, 

 pregled osebnih predmetov učenca, za katerega se sumi, da ima pri sebi predmete, s 

katerimi bi lahko ogrozil svoje življenje ali zdravje oz. zdravje in življenje drugih, 

 z dežurstvom učiteljev in delom učencev rediteljev, 

 z oblikovanjem oddelkov in skupin učencev v skladu z veljavnimi normativi in standardi 

in z zagotavljanjem ustreznega števila spremljevalcev pri različnih dejavnostih, v skladu 

z veljavnimi normativi in standardi in navodili za izvajanje učnih načrtov; 

 z uporabo zaščitnih in varnostnih pripomočkov (protidrsna zaščita talnih površin idr.); 

 

 

 Naloge dežurnih učiteljev 

Učitelji dežurajo po razporedu, ki ga pripravi ravnatelj ali pomočnik ravnatelja. Dežurni učitelji 

skrbijo za red in disciplino, za varnost učencev, za preprečevanje nedovoljenih odhodov s 

šolskega prostora in opravljajo druge naloge, ki jih določa šolski hišni red. Tako zagotavljajo 

red in disciplino na hodnikih, na straniščih in v učilnicah ter pomagajo in rediteljem. 

 

Naloge rediteljev 

Vsak oddelek ima reditelje, ki jih določi razrednik oddelka. Reditelji se tedensko menjajo in 

morajo: 
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 dosledno skrbeti za čistočo učilnice oziroma drugega prostora, kjer je potekalo vzgojno- 

izobraževalno delo,  

 ob pričetku ure seznanjati učitelje z odsotnostjo učencev, 

 prinesti malico in po njej pospraviti, 

 opravljati druge naloge, ki so opredeljene v šolskem hišnem redu. 

 

PREGLED OSEBNIH PREDMETOV UČENCA 

Z namenom zagotavljanja varnosti oz. preprečevanja nevarnosti učencev in drugih zaposlenih 

v šoli lahko strokovni delavec šole zahteva pregled osebnih predmetov učenca, za katerega se 

sumi, da ima pri sebi predmete, s katerimi bi lahko ogrozil svoje življenje ali zdravje oziroma 

zdravje in življenje drugih, pri čemer je treba spoštovati dostojanstvo učenca.  

 

Cilji pregleda 

Cilji pregleda osebnih predmetov učenca so preprečevanje vnosa nevarnih predmetov, 

prepovedanih substanc, orožja ali drugih predmetov, ki bi utegnili ogroziti življenje ali zdravje 

učenca samega ali drugih oseb v šoli. 

 

Zakonitost, transparentnost in zasebnost 

Pregled mora biti opravljen skladno z veljavno zakonodajo in s pravili šolskega reda. Postopki 

pregleda morajo biti transparentni, da se ohrani zaupanje med šolo, učitelji, starši in učenci. 

Pregled mora spoštovati pravico do zasebnosti učenca in ne sme vključevati občutljivih osebnih 

stvari, ki niso povezane z varnostjo. 

Izvedba postopka 

Pregled osebnih predmetov lahko izvede samo ravnatelj ali oseba, ki jo ravnatelj pooblasti. 

Poleg učenca in ravnatelja oz. pooblaščene osebe mora sodelovati vsaj še ena polnoletna oseba, 

zaposlena na šoli. To je lahko zaupnik, ki ga izbere učenec, ali oseba, ki jo določi ravnatelj. V 
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tem primeru je priporočljivo, da je ta oseba svetovalni delavec.  

Postopek se izvede v prostoru, ki omogoča zagotavljanje dostojanstva učenca, na primer v 

pisarni ravnatelja ali šolske svetovalne službe.  

O pregledu se napiše zapisnik, v katerem se opredelijo morebitni nadaljnji vzgojni in drugi 

ukrepi (npr. obveščanje lokalno pristojnega centra za socialno delo, policije ipd.). 

 

Spoštovanje etičnih standardov  

Šola se zavezuje k temu, da bo ta postopek  uporabila odgovorno, skladno z najvišjimi etičnimi 

standardi in zgolj v skrajnih primerih, v primerih neposredno zaznane grožnje in ko z drugimi 

aktivnostmi ne morejo zagotavljati varnosti. 

 

Pravila za vozače 

 Učenec po pouku odhaja domov s prvim avtobusom, ki pelje v njegov kraj. 

 Učenci, ki imajo izvenšolske dejavnosti, ostanejo v šoli v določenem prostoru za varstvo 

učencev. 

 Vozači čakajo na avtobus na šolskem avtobusnem postajališču. 

 Starejši učenci dajo prednost mlajšim pri vstopu in izstopu z avtobusa. 

 Na avtobusu učenci sedijo na svojih sedežih. 

 Na avtobusu je treba upoštevati navodila šoferja. 
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5. člen 

(pravila obnašanja in ravnanja) 

 

 Obnašanje med poukom 

 Pouk poteka mirno pod vodstvom učiteljev in drugih strokovnih delavcev. Učenci so 

pri pouku prisotni, sedijo na svojih mestih, pripravijo potrebne pripomočke, poslušajo 

razlago, upoštevajo navodila in opozorila učiteljev ter po končani uri za seboj 

pospravijo. Iz učilnice odidejo, ko jim učitelj to dovoli. 

 Učenci učitelje vikajo in primerno naslavljajo. 

 Učenec, ki zamudi pouk, takoj odide v učilnico in se opraviči učitelju, dela pa ne moti. 

 Med poukom ni dovoljeno žvečiti, jesti ali piti energijskih in drugih sladkih pijač. 

 Učenci upoštevajo navodila učiteljev o pravilih v posamezni učilnici oziroma o načinih 

ravnanja s posameznimi predmeti. 

 

 Oblačila in obutev 

 Učenci si v garderobah sezujejo čevlje in se preobujejo v copate. Nošenje copat je 

obvezno. Čevlje in vrhnja oblačila puščajo v garderobnih omaricah. Učenci skrbijo za 

urejenost garderobe. 

 Pri pouku športa so učenci oblečeni v športna oblačila in obuti v športne copate. 

 Na športnih dnevih, ekskurzijah in drugih oblikah šolskih dejavnosti izven prostorov 

šole morajo biti učenci oblečeni in obuti v skladu z navodili učiteljev. 

 

Mobilni telefoni in druge elektronske naprave 

 V času šolskih in obšolskih dejavnosti ter med odmori je uporaba mobilnih telefonov 

in drugih elektronskih naprav prepovedana, razen če je potrebna za zagotavljanje 
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varnosti ali zdravja učenca. Elektronske naprave, ki jih učenci prinašajo v šolo, morajo 

biti izklopljene. Učenci jih na lastno odgovornost shranijo v svojih torbah ali 

garderobnih omaricah. 

 Uporaba elektronskih naprav je izjemoma dovoljena zgolj na podlagi izrecnega 

dovoljenja učitelja za namene in potrebe učnega procesa. 

 V nujnih primerih lahko učenci uporabijo šolski telefon v tajništvu. 

 Zvočno in slikovno snemanje ter fotografiranje učencev in delavcev šole brez njihovega 

soglasja ni dovoljeno. 

 

 Čakanje na pouk 

 Vsi učenci pred začetkom pouka mirno počakajo učitelje v učilnicah. 

 Učenci od 1. do 5. razreda po zvonjenju med posameznimi odmori ravnajo v skladu z 

navodili učiteljev. Učenci od 6. do 9. razreda mirno počakajo učitelje v učilnicah, v 

katerih bo skladno z urnikom potekal vzgojno-izobraževalni proces. 

 

 Gibanje po šoli 

 Učenci ne prihajajo v šolo prej kot 10 minut pred pričetkom pouka. 

 Pred poukom gibanje po šoli ni dovoljeno, razen v primerih, ko so učenci dogovorjeni 

z učiteljem ali gredo v šolsko knjižnico. 

 Po zadnji uri pouka oz. po zaključku drugih vzgojno-izobraževalnih dejavnosti učenci 

zapustijo šolski prostor in odidejo domov. Zadrževanje na šolskem prostoru po 

končanem pouku ali drugih vzgojno-izobraževalnih dejavnostih ni dovoljeno (razen če 

učenci obiščejo knjižnico). 

 Če ima učenec v urniku prosto uro, na nadaljevanje pouka počaka v šolski knjižnici ali 

za to določeni učilnici pod nadzorom učitelja. 

 Prvošolce starši pospremijo do vhoda v šolo. Prav tako jih počakajo pred šolo, ko učenci 
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odhajajo domov. 

 Učenci iz podaljšanega bivanja odhajajo domov v spremstvu staršev ali sami (na osnovi 

pisnega dovoljenja staršev). Starši, ki pridejo po svojega otroka, pokličejo telefonsko 

številko skupine, kjer je njihov otrok, in ga počakajo pred šolo. 

 Med odmori se učenci ne zadržujejo na hodnikih šole. Posedanje na stopniščih ni 

dovoljeno. 

 Učenci se med odmori ne zadržujejo v garderobi. Za potrebe pouka gredo med odmori 

lahko v garderobo do svoje omarice in iz nje vzamejo potrebščine. 

 V jedilnico vstopajo učenci v času malice ali kosila. 

 V telovadnico vstopajo učenci ob prisotnosti učitelja. Nanj počakajo v garderobah. 

 V dopoldanskem času učenci ne zapuščajo šole, razen za potrebe pouka v spremstvu 

učiteljev ali strokovnih delavcev. 

 

 

Prehrana 

 Hrano (malico in kosilo) uživajo učenci v jedilnici oziroma v učilnici (razredna 

stopnja, oddelek podaljšanega bivanja). Upoštevati morajo kulturo prehranjevanja. Po 

jedi pospravijo za seboj. Mizo, kjer se odloži hrana in pijača, po malici pobrišejo 

reditelji. 

 Hrane ni dovoljeno odnašati iz jedilnice oz. učilnice (izjemoma (dnevi dejavnosti) se 

lahko odnese le pijačo v plastenkah; v tem primeru so učenci dolžni odpadke za seboj 

tudi pospraviti). 

 Učenci pred kosilom šolske torbe in druge potrebščine odložijo v svoje garderobne 

omarice  in ostanejo obuti v copate. 
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 Skrb za lastnino in urejenost šole 

 Za svoje stvari skrbijo in odgovarjajo učenci sami. 

 V šolskih in drugih prostorih, kjer se odvijajo šolske in obšolske dejavnosti, vsi učenci 

spoštujejo šolsko in tujo lastnino. 

 Če učenci opazijo poškodbe na šolski opremi ali drugih pripomočkih, o tem obvestijo 

učitelje oz. vodstvo šole. 

 Učenci ne smejo namenoma povzročiti škode na šolskem inventarju. 

 Če učenec izgubi ključ svoje omarice, šola poskrbi za novega in stroške izdelave 

zaračuna staršem na položnice. 

 

 Skrb za čistočo 

V šolskih prostorih in v sanitarijah učenci skrbijo za čistočo, so varčni s papirjem in z vodo. 

V sanitarijah se ne zadržujejo po nepotrebnem. 

 

Prepovedi in omejitve 

Na območju šolskega prostora in v času vzgojno-izobraževalnega procesa je prepovedano: 

 

 kajenje in uživanje mamil ali drugih prepovedanih substanc; 

 uživanje alkoholnih in energijskih pijač; 

 uporaba pirotehničnih ter drugih sredstev in orožja, ki lahko ogrožajo zdravje ali 

življenje; 

 vsako fizično in psihično nasilje nad učenci in delavci šole; 

 namerno uničevanje šolske lastnine ali lastnine drugih učencev in delavcev šole; 

 neupravičeno zapuščanje šolskih prostorov v času poteka vzgojno-izobraževalnega 

procesa; 

 vstopanje v šolo z rolerji, skiroji in drugimi prevoznimi sredstvi; 
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 nedovoljeno je fotografiranje in snemanje; 

 

 

Prevzemanje učencev iz šole v prvi triadi 

Starši so dolžni v pisni obliki sporočiti šoli seznam vseh oseb, ki lahko prevzamejo učenca iz 

šole. Šolo so dolžni tudi seznaniti z omejitvami, kot je prepoved približevanja učencu. Kadar 

učitelj dvomi, da je oseba, ki želi otroka prevzeti, do tega res upravičena, pri starših preveri 

upravičenost osebe do prevzema otroka. Šola ne sme izročiti učenca osebi, ki kaže vidne znake 

opitosti ali vpliva nedovoljenih snovi. Šola pokliče drugega starša (če ta ne obstaja, pokliče 

zakonitega zastopnika otroka), ki mora organizirati varno spremstvo učenca. 

 

 

6. člen  

(kršitve)---  

 

Za kršitev se šteje vsako ravnanje ali dejanje učenca, ki je v nasprotju s pravili šolskega reda, 

ostalimi akti šole ali veljavno zakonodajo. Kršitve delimo na lažje in težje. Pri razvrščanju 

kršitev si pomagamo s prilogo A tega pravilnika. 

 

 

7. člen 

(postopki in ukrepi v primeru kršitev) 

 

V primeru ugotovljenih kršitev teh pravil, lahko šola sproži postopke in ustrezno ukrepa proti 

kršitelju. Pri tem praviloma upošteva naslednja načela. 
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a. Učencu se ne sme izreči ukrepa, s katerim bi bile kršene njegove zakonite pravice. 

b. Spore je treba najprej reševati na miren način. 

c. Pri izbiri postopka in izreku vzgojnega ukrepa je treba upoštevati vse okoliščine 

primera. 

d. Če kršitev ni dokazana ali ugotovljena, šola proti kršitelju ne sme ukrepati. 

e. Izrečeni ukrep naj upošteva težo kršitve. 

f. Kršitelju je treba omogočiti, da se izjasni o kršitvi ali o dogodku ter o izjavah nasprotne 

strani. 

g. Proti kršitelju se v isti zadevi lahko ukrepa samo enkrat. 

 

Odstop obravnave kršitve pristojnim institucijam - oseba, ki je ugotovila kršitev ali ji je bila 

zaupana informacija o kršitvi, o tem nemudoma ustno obvesti vodstvo šole ali svetovalnega 

delavca in razrednika. Vodstvo šole o tem zapiše uradni zaznamek.  

Ravnatelj obvesti center za socialno delo, ko oceni, da je otrok žrtev in/ali povzročitelj nasilja, 

oziroma 

kadar otrok potrebuje pomoč centra. Za vsa ravnanja, ki ustrezajo opisom kaznivih dejanj 

oziroma imajo znake prekrškov (npr. povzročena telesna poškodba, spolno nasilje, tatvine, 

izsiljevanje ali poškodovanje stvari – materialno nasilje – in v primeru, ko posameznik v šolo 

prinese predmete, ki so po svoji obliki nevarni ali prepovedani – nož, pirotehnika …), ki se 

preganjajo po uradni dolžnosti, ravnatelj obvesti poleg staršev še policijo in center za socialno 

delo.  

 

Pri izbiri vzgojnih ukrepov si pomagamo s prilogo 2 teh pravil. 
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8. člen  

(organiziranost učencev) 

 

 Oddelčna skupnost 

V osnovni šoli se učenci organizirajo v oddelčne skupnosti. Oddelčna skupnost je temeljna 

oblika organiziranosti učencev enega oddelka. 

Učenci oddelčne skupnosti volijo dva predstavnika oddelka v skupnost učencev šole. Volitve 

so tajne. 

 

 

 Skupnost učencev šole 

Za uveljavljanje svojih pravic in interesov se oddelčne skupnosti preko svojih predstavnikov 

povezujejo v skupnost učencev šole, ki sprejme letni program dela. Skupnost učencev ima 

mentorja, ki ga imenuje ravnatelj izmed strokovnih delavcev šole. 

 

 

 Šolski parlament 

Šolski parlament je izvršilni organ skupnosti učencev šole. Sestavljajo ga učenci, ki jih izvoli 

oddelčna skupnost. Sklicatelj šolskega parlamenta je mentor šolskega parlamenta. Pobudo za 

sklic šolskega parlamenta lahko poda tudi predstavnik oddelčne skupnosti ali ravnatelj. Šolski 

parlament se skliče najmanj dvakrat letno. 
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9. člen 

(opravičevanje odsotnosti) 

 

Pouk je določen z urnikom. K uram prihajajo učenci in učitelji točno. V primeru zamude so se 

učenci dolžni opravičiti in navesti vzrok. Neupravičena zamuda se kaznuje z neopravičeno uro. 

 

Vsak izostanek svojega otroka morajo starši opravičiti v roku petih delovnih dni po prihodu 

učenca v šolo. Če razrednik v tem roku ne prejme opravičila, šteje izostanke za neopravičene 

in ustrezno ukrepa. Odsotnost učenca morajo starši opravičiti ustno ali pisno. 

Kadar učenec izostane zaradi bolezni več kot 5 šolskih dni, lahko razrednik zahteva uradno 

zdravniško potrdilo o opravičenosti izostanka. 

Če razrednik dvomi o verodostojnosti opravičila, obvesti o tem starše oziroma zdravnika, ki naj 

bi opravičilo izdal. Če ugotovi, da je opravičilo lažno, izostanka ne opraviči in ukrepa v skladu 

s tem pravilnikom. 

 

Učenec lahko izostane, ne da bi starši sporočili vzrok izostanka, če njegov izostanek razredniku 

vnaprej napovejo. Koriščenje prostih dni so starši dolžni najaviti 3 dni pred izostankom. Ta 

izostanek lahko strnjeno ali v več delih traja največ pet dni v letu. 

  

Ravnatelj lahko na podlagi obrazložene prošnje staršev iz opravičljivih razlogov dovoli učencu 

daljši izostanek od pouka.  Odsotnost učenca pri posamezni uri pouka oziroma drugi dejavnosti 

dovoli učitelj, ki vodi to uro oziroma dejavnost, in o tem obvesti razrednika.  

 

Izredni odhod iz šole (slabo počutje, zdravniški pregledi, druge obveznosti ...) je dovoljen le z 

vednostjo razrednika oziroma učitelja, ki v razredu poučuje v času odhoda (lahko tudi 

svetovalni delavec, pomočnik ravnatelja ali ravnatelj), in to v spremstvu staršev ali skrbnikov 

učenca. Učenec lahko po predhodnem dovoljenju staršev izjemoma odide tudi sam. 
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Posamezni učenec je lahko iz zdravstvenih razlogov oproščen sodelovanja pri določenih urah 

pouka in drugih dejavnostih osnovne šole. 

Starši učenca predložijo razredniku mnenje in navodilo zdravstvene službe. Razrednik o tem 

takoj obvesti učitelje oziroma druge sodelavce, ki izvajajo pouk ali druge dejavnosti šole. V 

dnevnik šolskega dela razrednik vpiše čas trajanja oprostitve. 

Učenec, ki je oproščen sodelovanja pri posamezni dejavnosti, mora pri tej uri sodelovati in 

opraviti naloge, ki ne ogrožajo njegovega zdravstvenega stanja in jih sme opravljati v skladu z 

navodili zdravstvene službe.  

 

Neopravičeni izostanki 

 Za neopravičen izostanek se šteje neopravičena odsotnost učenca pri pouku in 

dejavnostih obveznega programa. 

 Če starši v roku petih dni po prihodu učenca v šolo izostanka ne opravičijo, razrednik 

izostanka ne opraviči. 

 Ob nenadni odsotnosti učenca, ki ni o svojem odhodu obvestil učitelja, starše obvestimo 

takoj, ko ugotovimo, da učenca ni pri pouku. 

 O neopravičenih urah razrednik obvesti starše in se pogovori skupaj z učencem o 

njegovih težavah in nadaljnjem delu. 

 Ob ponavljajočem se neopravičenem izostajanju učenca šola deluje v skladu s 

postopkom vzgojnega delovanja in obvesti pristojne institucije. 
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10.  člen  

(sodelovanje pri zagotavljanju zdravstvenega varstva učencev) 

 

Sistematični pregledi in cepljenje 

Splošni sistematični pregledi in cepljenje se izvajajo v 2., 4., 6. in 8. razredu. 

 

Zobozdravstvene storitve 

Program zobozdravstvene vzgoje je namenjen pravilnemu in rednemu čiščenju zob. 

 

 Dolžnost seznanitve 

Starši so dolžni obvestiti šolo o zdravstvenem stanju učenca in posebnih zahtevah za ohranjanje 

njegovega zdravja, kadar je to potrebno za zagotavljanje ustreznega zdravstvenega varstva 

učenca v času pouka in dejavnosti izven prostorov šole. 

 

 

11.  člen 

(veljavnost pravil in izjava o seznanitvi) 

 

Pravila šolskega reda začnejo veljati po sprejetju na Svetu šole. Z njimi se seznanijo vsi 

zaposleni delavci, učenci šole in njihovi starši. 
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Na podlagi 60. e člena Zakona o osnovni šoli (Uradni list RS, št. 81/06 s spremembami) – ZOsn 

– je svet Osnovne šole Zreče dne ____________ sprejel Pravila šolskega reda. 

 

Predsednik Sveta šole:       Ravnatelj OŠ Zreče 

Mitja Krajnc         Peter Kos 

 

Priloge  

 

Priloga 1: Pouk na daljavo  

 

Obnašanje in ravnanje v spletnih konferencah, če se pouk izvaja na daljavo 

Spletne videokonference so oblika pouka na daljavo. Pri uporabi videokonferenc veljajo enaka 

pravila obnašanja in ravnanja kot v šolskih učilnicah.  

 

Poleg upoštevanja pravil lepega obnašanja na spletu pri uporabi videokonferenc veljajo še 

naslednja pravila: 

 Učenec se prijavi v aplikacijo s svojim imenom in priimkom. 

 K videokonferencam ni dovoljeno zamujati. 

 K videokonferencam morajo učenci prihajati primerno oblečeni in urejeni. 

 K videokonferencam ni dovoljeno prinašati hrane in pijače. 

 Učenec mora imeti ves čas prisotnosti pri pouku v spletni učilnici vklopljeno kamero in 

izklopljen mikrofon. Učenec vključi mikrofon šele, ko to od njega zahteva učitelj. 

 Učenec naj ima pri uri vse didaktične pripomočke in gradivo, ki ga za delo potrebuje. 

 Učenec sledi navodilom učitelja in s svojim vedenjem ne sme motiti pouka in svojih 

sošolcev. 

 Med poukom ni dovoljeno norčevanje, žaljenje, uporaba kletvic in drugih neprimernih 

besed (niti v pisni niti v ustni obliki). 
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 Snemanje in fotografiranje predavanj, pouka ter ostalih srečanj prek videokonferenc 

izbranih aplikacij ter objavljanje le-teh brez dovoljenja učitelja ni dovoljeno. 

 

Možni ukrepi in posledice ob neupoštevanju pravil v spletnih konferencah: 

 Učitelj učenca opozori na neprimerno vedenje. 

 Ob neupoštevanju učiteljevega opozorila učitelj o tem seznani razrednika, ta pa 

učenčeve starše. 

 Če se učenčevo neprimerno vedenje nadaljuje (po 3. opozorilu), učitelj učencu izklopi 

kamero in mikrofon. Učenec učno snov predela sam v spletni učilnici. 
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Priloga 2: Seznam kršitev, postopkov in ukrepov 

Lažje kršitve 
 

KRŠITEV 

 

MOŽNI UKREPI 

 

 Zamujanje k pouku in drugim vzgojno- izobraževalnim dejavnostim 

 Prihod k uri brez domače naloge, ustreznih pripomočkov, tudi brez 

opreme za šport 

 Neprimerna opremljenost za dejavnosti izven prostorov šole (npr. 

tabore, šolo v naravi, ekskurzije, športne dneve)  

 Neopravičeni izostanki (do 6 ur) 

 Pogovor z učiteljem ali razrednikom ali ravnateljem ali pomočnikom 

ravnatelja ali svetovalno delavko 

 Ustno opozorilo učitelja  učencu  

 Pisno obvestilo staršem (zapis v beležko, komentar v eAsistentu) 

 Ustno obvestilo staršem (telefonski klic) 

 Dokončanje neopravljenih (učnih) obveznosti v šoli pod nadzorom 

učitelja po pouku, po dogovoru s starši 

 Učencu brez ustrezne športne opreme se ne dovoli opravljati tistih 
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 Neupravičen izostanek iz varstva vozačev 

 Odklanjanje dela (učenec noče pisati, vendar pri tem ne moti ostalih) 

 Motenje pouka 

 Neprimerno ravnanje s hrano 

 Neprimeren prihod na malico/kosilo (prerivanje, divjanje) ali 

nedovoljen odhod iz jedilnice pred zvonjenjem, namerno povzročanje 

hrupa 

 Neupoštevanje šolskega hišnega reda ali navodil dežurnega učitelja 

 Slabo opravljanje oz. neopravljanje nalog dežurnega učenca 

(prinesejo in odnesejo malice) ali reditelja v oddelku 

 Onesnaževanje šole ali namerno neupoštevanje pravil ločevanja 

športnih vaj, pri katerih bi se lahko zaradi neustrezne opreme 

poškodoval 

 Učenec dobi neopravičene ure 

 Dokončanje neopravljenih (učnih) obveznosti v šoli pod nadzorom 

učitelja po pouku, v dogovoru s starši  

 Sprememba sedežnega reda 

 Opravičilo sošolcu, učitelji, delavcu šole. 

 Restitucija oz. nadomestno ali dodatno delo 

 Izdelava plakata, referata in predstavitev le-tega 

 Podaljšano rediteljstvo v oddelku 

 Opravljanje dela v korist razredne ali šolske skupnosti; odpravljanje 

povzročenega nereda v določenih prostorih; pomoč pri urejanju 

zunanjih in notranjih šolskih površin 

 Začasen odvzem naprav oz. predmetov, s katerimi učenec moti ali 

ogroža lastno varnost ali varnost drugih v šoli. Predmet je potrebno 
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odpadkov 

 Uporaba mobilnega telefona ali multimedijskega predvajalnika v času 

učnega procesa, razen za namen učnega procesa 

 Neupoštevanje pravil knjižničnega reda. Poškodba ali izguba knjige 

 Brskanje po stvareh drugih učencev ali skrivanje lastnine drugih 

učencev 

 Nedovoljeno zapuščanje šolske stavbe in zadrževanje izven šolskega 

prostora 

 Nesodelovanje pri organiziranih akcijah urejanja šole in šolske 

okolice.  

 

shraniti na posebej za te namene določeno varovano mesto.  

 Pomoč drugim pri šolskem delu. 

 Reševanje problemov z razgovorom po pouku, v dogovoru s starši 
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Težje kršitve  

 KRŠITEV 
 MOŽNI UKREPI 

• Ponavljajoče se istovrstne (lažje) kršitve, neizpolnjevanje dolžnosti 

ali neupoštevanje dogovorjenih pravil, zaradi česar so že bili izvedeni 

vzgojni postopki 

• Neopravičen izostanek nad 12 ur 

• Ponavljajoča uporaba mobilnega telefona ali multimedijskega 

predvajalnika v času učnega procesa, razen za namen učnega procesa 

(ob tretjem odvzemu) 

• Verbalni napad na učenca, učitelja, delavca šole ali drugo osebo 

(žalitve, zmerjanje, zasmehovanje, opolzko govorjenje, razširjanje 

lažnih govoric …) 

• Fizični napad na učenca, učitelja, delavca šole ali drugo osebo 

• Pisno obvestilo staršem 

• Sestanek s starši in učencem 

• Začasen odvzem naprav oz. predmetov, s katerimi učenec moti ali 

ogroža lastno varnost ali varnost drugih v šoli 

• Ukinitev nekaterih ugodnosti (zastopanje šole na tekmovanjih ali 

prireditvah …) 

• Sprememba sedežnega reda ali začasna premestitev v drug oddelek 

• Povečan nadzor nad učencem v času odmorov 

• Opravljanje dela v korist razredne ali šolske skupnosti; odpravljanje 

povzročenega nereda v določenih prostorih; pomoč pri urejanju 

zunanjih in notranjih šolskih površin 

• Pisno opozorilo pred vzgojnim opominom  
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• Psihično nasilje, socialno izključevanje, osamitev, stigmatizacija, 

izsiljevanje ali ekonomsko nasilje, zahteve po denarju, grožnje, 

virtualno nasilje, izvajanje neposrednih ali prikritih oblik 

agresivnega vedenja do drugih učencev ali delavcev šole / vrstniško 

nasilje 

• Prinašanje, posedovanje, ponujanje, prodajanje ali uživanje 

alkohola, drog ter drugih psihoaktivnih sredstev in napeljevanje 

sošolcev k takemu dejanju  

• Kraja lastnine šole, drugih učencev, delavcev ali obiskovalcev šole. 

• Spolno nadlegovanje učencev in delavcev šole, predvajanje 

neprimernih vsebin ali objava slikovnih ali zvočnih posnetkov 

• Žaljenje, preklinjanje, poniževanje, izsiljevanje, nestrpne opazke do 

drugačnih, različnih narodnosti, ver … ) 
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• Javno spodbujanje ali razpihovanje narodnostnega, rasnega, verskega 

ali drugega sovraštva ali nestrpnosti ali spodbujanje k drugi 

neenakopravnosti zaradi telesnih ali duševnih pomanjkljivosti 

oziroma drugačnosti 

• Napeljevanje h kršitvam / nagovarjanje drugih h kršenju pravil 

• Namerno poškodovanje in uničevanje šolske opreme, zgradbe ter 

stvari in opreme drugih učencev, delavcev ali obiskovalcev šole ali 

uničevanje javnih prevoznih sredstev / namerno uničevanje opreme 

in drugega inventarja šole in tujega imetja 

• Ponarejanje, popravljanje pisnih ocenjevanj, preverjanj, opravičil, 

obvestil / ponarejanje podpisov in obvestil staršev. 

• Uporaba pirotehničnih sredstev v šoli, na zunanjih površinah šole ali 

na šolskih ekskurzijah.  
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• Uporaba naprav, ki ogrožajo zdravje, varnost ali življenje drugih oseb 
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Za zagotavljanje normalnih razmer in varnosti za vse učence se pri vseh oblikah učnega procesa lahko motečega učenca odstrani od pouka, se mu 

prepove udeležba na dejavnosti ali ekskurziji izven šole. Učencu se omogoči nadomestni učni proces. 

Kako delovati vzgojno: 

  

 ozaveščanje z zgledom 

 ozaveščanje z opozorilom 

 motiviranje učencev in spodbujane pripadnosti 

 poudarjanje pomena znanja in dobrih medsebojnih odnosov 

 ozaveščanje s pogovorom, razlagami, predstavitvami (razredne ure, delavnice) 

 spodbujanje motivacije, krepitev samopodobe 

 opravičilo 

 učenci pripravijo predavanja, referate za sošolce 

 spodbujanje prostovoljstva in pomen pomoči drugim 
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 spodbujanje branja in nagrajevanje bralcev 

 krepitev medkulturnih kompetenc  

 krepitev socialnih veščin znotraj razreda 

 poudarjanje pomena razumevanja različnosti  

 spodbujanje enakopravnosti med ljudmi 

 organiziranje ogleda kulturnih prireditev in kulturnih ustanov ter športnih prireditev 

 spodbujanje kakovostnega preživljanja prostega časa in organizacija gibalnih odmorov v šoli 

 sodelovanje pri različnih projektih 

 organizacija kulturnih prireditev 

 sodelovanje z organizacijami, društvi in šolami 

 izobraževanje učiteljev o temah, ki se dotikajo vzgojne problematike 

 poučevanje z uporabo novih in učencem privlačnih metod 
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 vključevanje učencev v krožke, ki se dotikajo sodelovanja in sobivanje ter krepijo vzgojno delovanje 

 pomoč pri urejanju šolskih prostorov in šolske okolice 

 ozaveščanje o pomenu okoljske problematike 

 ozaveščanje o pomenu varne rabe interneta in previdnosti pri uporabi interneta 

 usposabljanje učencev za medvrstniško mediacijo 
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